

国足“吓跑”香港球迷

回归杯两球战胜世界明星联队

■回归杯·前戏

克洛泽进球 拜仁力克圣保罗

新华社香港7月1日体育专电(记者 徐征)在香港欢庆回归祖国十周年之际,体育界庆回归的重头戏“回归杯”足球赛也于1日在香港大球场上演。德国劲旅拜仁后来居上,以2:1战胜了巴西圣保罗。

这场比赛是“回归杯”三场比赛中分量最重的一场,除了新近签约的托尼没有来外,曾四次夺得欧洲冠军联赛冠军的拜仁绝大部分主力都来到了香港,其中包括刚刚加盟的德国国家队主力前锋克洛泽。但由于国内联赛还未结束,巴西圣保罗只派来了一支青年军,队中只有有名的是巴西国奥前锋马塞尔。

比赛伊始,巴西人显然更加适应香港闷热潮湿的天气,比赛开场仅19分钟,圣保罗在中前场进行了一串小巧的配合,渗入禁区,中场球员拉芬纳将球轻挑过拜仁的后卫传给马塞尔,后者在停球后已经直接面对拜仁门将卡恩,近距离轻松破门。第60分钟,拜仁获得角球机会,克洛泽在禁区内高高跃起将球顶入了球门右下角,帮助拜仁将比分扳平。这个球是克洛泽加盟拜仁之后进的第一个进球。第75分钟,阿尔滕托普在禁区前一记势大力沉的任意球帮助拜仁将比分反超为2:1。此后双方你来我往,最终都没有进球,以2:1结束了全场比赛。

赛后,拜仁主帅希斯菲尔表示,克洛泽能够在代表拜仁出战的首场比赛就有进球让他很高兴。他说:“克洛泽进球了,这对我们来说很重要。这是他在拜仁的第一次比赛,我认为这是一个成功的首演,我相信他以后还会有更出色的表现。”“我给他今天的表现打99分,扣的那一分是因为他没能打入第二个球。”希斯菲尔笑着说。

“这样踢下去不睡觉的观众才是英雄……”昨天下午,坐在记者身前的陈百祥边说边转身离开,他实在没有勇气看完国足的比赛。与陈百祥有相同选择的还有很多球迷,拜仁比赛时有3万多观众,等到下半场最正宗的国足出场进行了10分钟比赛后,走得只剩下几千人,好在从成绩来看,国足2:0战胜了平均年龄40岁以上的世界明星联队。

看得出来朱广沪对于比赛有清晰的安排,上半场“中港联队”中国球员全部是主力替补。赵旭日、周海滨、杜威、王栋和董方卓5名中国球员加上6名中国香港球员出场。世界明星队的头衔足够响亮,但是内容实在不敢恭维,队长是中田英寿,中场的前瑞士国脚查普伊萨特和前韩国国脚金铸成年龄早已经超过40岁,卡伦布还算有体能,现役队员美国国脚迈克布雷特完全出工不出力,其他的队员几乎都是无名之辈。第40分钟,赵旭日在禁区外果断远射帮助球队1:0领先。

下半场比赛,中国队将上半场上场的球员全部换下,孙继海、郑智、邵佳一和李铁等球员全部出场,国足使用主力阵容进行比赛。按理说,对付平均年龄超过40岁而且已经进行了45分钟比赛的世界明星队,中国队似乎会砍瓜切菜般完成一场大胜。不过,事情并没有按照想像中的发展,第



中国队庆祝胜利

52分钟邵佳一同样利用远射破门。这之后,国足的表现只能用失望甚至是绝望来形容,除了回传还是回传,邵佳一的远射破门纯粹是个人表演。整个45分钟,国足仅有两次孙祥左路突破传球,韩鹏抢后点射门算得上是配合。整体节奏慢不说,而且由于李铁的习惯性回传,让国足似乎变成了真正的老年队。

随着国足毫无激情的

表演和毫无战术和技术可言的比赛,现场的观众实在无法忍受。董方卓被嘘下场后,香港球迷连嘘声都难得送给国足,干脆直接走人。比赛结束前,留在球场的球迷只剩下几千人,这样的表现实在令人尴尬。好在尽管观众已经走得差不多了,国足球员仍然很自信地按照自己的节奏比赛,最终国足在结果上没有丢脸。

特约记者 张文

■回归杯·花絮

曾志伟红牌送不出胜利

在山呼海啸中退场,先到对方的替补席热情拥抱完,然后再微笑着朝四面看台招手致意,这样下场完全是世界巨星的待遇。昨天享受这个待遇的曾志伟,更关键的是他带着红牌退场,但是孙楠毁掉了曾志伟的好意。

拜仁拥有自己的球迷,圣保罗有自己的球迷,甚至国足也有自己的球迷,但是这些球队的球迷加起来都比不上香港明星队和中国明星队的球迷多。昨天香港大球场进行的第一场比赛成为众多球迷真正的关注热点。队长谭咏麟,守门员任达华,主力队员曾志伟和陈百祥……这些人组成的球队水平并不差,谭咏麟和

曾志伟都具备专业水平。中国明星队守门员高红,后卫温莉蓉、羽泉组合、孙楠……中国明星队更多是以曾经的职业水平来对付。

中国明星队的开场很顺利,黄健翔助攻,陈羽凡进球,中国明星队2:0领先。很快,香港明星队使用了杀手锏,他们也派出了一眼就看得出来的专业球员,换下了多名影视圈的大腕。比赛进行到28分钟,场上的比分已经变成了2:2。中场休息时间才是这些队员真正的强项,在谭咏麟的带领下,众多大腕合唱“东方之珠”和一首专门写给北京奥运会的歌曲。搞笑的曾志伟甚至用英语说着欢迎到北京看奥运会……

有了中场的铺垫,下半场比赛双方都有了争胜的心。中国明星队派出了球队中最大的球星前国脚高峰。显然谭咏麟知道高峰的来历,他对高峰进行了盯人防守。“永远28岁的”谭咏麟在球场上不能永远,体能上的差距明显,但是谭咏麟专业的程度令人叹服。在一次拼抢中,他居然用小动作将高峰放倒,高峰也成为这样的友谊赛上惟一受伤的球员,尽管这样高峰仍然帮助中国明星队进球扳平比分。比赛进行到最后阶段,孙楠在守门员出击失误后推射空门,站在球门前防守的曾志伟故意用手将球打出,他为此吃到了红牌。但是孙楠自己操刀却没能为中国明星队带来胜利,3:3真正的友谊比赛让香港大球场全是欢笑。“有明星队的作用,也有其他作用,这是近10年来香港大球场球迷最多的一场”,香港足协的官员这样说道。

特约记者 张文



孙继海和对方球员拼抢

■八国赛

1:3

国奥惨败 耻辱出局

快报讯 昨晚的南非八国赛小组赛最后一轮,中国国奥迎战喀麦隆。上半场喀麦隆率先打破僵局,随后姜宁头球破门将比分扳平,下半场中国队城门两次失守,最终以1:3不敌喀麦隆队。小组赛中国队3战1平2负,耻辱出局。

此前国奥2战1平1负仅积1分,本场比赛只有战胜喀麦隆队才能保住出线的希望。比赛开始以后,双方不约而同地加强在中场的争夺。第16分钟,喀麦隆队左路发动进攻,包抄到位的奎武克用脚尖捅射将球打进,1:0,喀麦隆队领先。第20分钟,中国队中场断球快速反击,沈龙元右路带球突破到底线附近传中,姜宁包抄到位头球攻门,球打在门柱上弹进网窝,场上比分变为1:1!下半场,喀麦隆队显示出出色的个人能力,第48分钟,中国球员禁区外俯身解围,裁判员吹响哨音,判中国球员手球犯规,并判给了喀麦隆队一个点球。贝卡门加主罚命中,2:1。第65分钟,王大雷禁区内处理球失误,被贝卡门加断球,推射空门得分,最终国奥以1:3失利。(雷欧)

■热身赛

4:0

中国女足 大胜泰国

快报讯 昨晚,中国女足与泰国女足进行了奥运测试赛(女足四国赛)第一场比赛。结果,中国队以4:0大胜泰国队。上半场中国队多次获得得分良机,但直到第42分钟才由毕妍远射得分。下半场第48分钟,韩端破门扩大比分,第51分钟李洁头球攻门锦上添花,第77分钟韩端梅开二度。

本场比赛,中国队的对手泰国队是一支青年军。为了干扰世界杯各路对手的视线,多曼斯基故意将球员与号码来了一个乾坤大挪移。整场比赛,中国队占据绝对优势,最终以4:0完胜。7月4日的奥运测试赛第二轮比赛,中国女足将在沈阳迎战墨西哥队。(阿每)

■美洲杯

2:0

委内瑞拉 40年首胜

新华社委内瑞拉圣克鲁斯托瓦6月30日体育专电(记者 郑建东 张传奇)第42届美洲杯足球赛休息一天后,30日重新开战。东道主委内瑞拉以及乌拉圭在A组第二轮角逐中双双取胜,委内瑞拉暂列该组头名。

委内瑞拉在主场球迷震耳欲聋的助威声中以2:0力克秘鲁。委内瑞拉上次在美洲杯赛中取胜还要追溯到1967年。第49分钟,委内瑞拉后卫西切罗将队友开出的角球一个狮子甩头送入网窝。第80分钟,前锋阿里斯门蒂带球快速突进,一脚低射帮助委内瑞拉将领先优势扩大为2:0。

■回归杯·声音

朱广沪: 我们有所保留

“我们对于比赛有自己的设想,下半场我们有另外的安排,整个比赛达到了我们赛前的目标”,朱广沪赛后自信地表示。从他脸上丝毫看不出焦虑,不过比赛中他的表现远比赛后要紧张得多。

上半场由于6名中国香港球员的加入,朱广沪20分钟后就开始站着指挥比赛。手势最多的就是让周海滨和赵旭日多传球。下半场,朱广沪更是紧张,他不断在球边告诉球员多传球,多接应,打出配合来。显然国足球员体能出现了大问题,孙祥甚至在比赛结束前出现了严重的身体透支现象,显然这并非国足球员正常的反应。

据记者比赛结束后了解,国足前期在香河按照新引进的英国体能教练的安排进行了大运动量训练,这两天正处于体能最差的阶段,“体能在5日左右开始恢复,到10日比赛的时候才能达到最佳”。除去体能的问题,在战术上朱广沪也特意进行了安排,中国队没有必要在这样的比赛中出状态,更没有必要把自己最真实的东西都打出来。“赛前交代了球员多打远射,这是对付密集防守的球队最好的战术”,朱广沪很满意两名球员用远射完成了破门,甚至连李铁都在比赛中完成了两脚远射。

特约记者 张文

明星风采



孙楠



黄健翔



李克勤